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Uppgift 1 - 2p
Pa skolan for haxor och trollkarlar finns ett hemligt rdkneprov déar man
som elev ska skriva ut tabeller med siffror i olika intervall med olika
steglangder. Forutom att bara skriva ut siffrorna ska man istéllet skriva ut
ordet Aspecto om talet dr jamnt delbart med 3 och ordet Batronum om
talet ar jamnt delbart med 4. Om talet &r jamt delbart med bade 3 och 4
ska bada orden skrivas ut istdllet for talet.

Forsta gangen bada forekommer tillsammans skall ordet Aspecto komma
forst, andra gangen ska ordet Batronum komma forst och sa vidare.

Allt detta skall skrivas i i tabellformat med jamna kolumner precis som i

korexemplet.
Korexempel (Programmets output ar i fetstil):

$ python3 uppgiftil.py

1 2 Aspecto Batronum
5 Aspecto 7 Batronum
Aspecto 10 11 Aspecto Batronum
13 14 Aspecto Batronum
17 Aspecto 19 Batronum
Aspecto 22 23 Batronum Aspecto
25 26 Aspecto Batronum
29 Aspecto 31 Batronum
Aspecto 34 35 Aspecto Batronum
37 38 Aspecto Batronum
41 Aspecto 43 Batronum
Aspecto 46 47 Batronum Aspecto
49 50 Aspecto Batronum

For 2 poédng ska intervallet och orden matas in via kommandoraden som argument 1, 2, 3, 4:

Koérexempel for 2p:

$ python3 uppgiftli.py 1 53 Aspecto Batronum

1 2 Aspecto Batronum

5 Aspecto 7 Batronum
Aspecto 10 11 Aspecto Batr...
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